EE) fetgsontles fonctions définies sur R par :

f(x)=8x+3
et g(x) = -5x -7.
Calculez les antécédents de 5 et -2 parfetg.

m f et g sont les fonctions définies sur R par:

1

f{X} = —?}I’—B ;
2
et gx) = %x 4+ 5.

Calculez les antécédents de 2 et -3 par fet g.
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EB fet g sont les fonctions définies sur R par :

fix)=8x+3
et gx) =-5x-7.
Calculez les antécédents de 5 et -2 parfet g.

m f et g sont les fonctions définies sur R par:

f(x) = —%x—S
3
et glx) = EAH 5.

Calculez les antécédents de 2 et -3 par fet g.
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m f et g sont les fonctions définies sur R par :

1
f(x]=—§}(—3

3
et g[x)—E;H 5.

Calculez les antécédents de 2 et -3 par fet g.
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